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Lista de Presença na Sessão: Adriano Oliveira / MDB ; Allan Oliveira / MDB ; Antônio 
Fábio / PP ; Braulino Junior / PODE ; Edson Rosemildo / PP ; Francisco Oliveira / PODE; 
Giselle Pompeu / PP : João Filho / PP ; Luís Ribeiro / MDB 

Expedientes: 1. Abertura da Sessão: 1.1- Convido todos a ficarem de pé para invocar as 
bençãos de Deus.O Presidente pede ao 1° Secretário para fazer a chamada nominal dos 
senhores vereadores presentes. Declaro por aberta a presente reunião ordinária, de 04 de 
junho de 2025, às 19h11. 1A. Leitura da Ata Anterior: 1A.1 -Ata da reunião ordináia de 
28 de maio de 2025, colocada em votaçäo. Ata aprovada. 2. Pronunciamento dos 
Parlamentares: Vereador Luiz Ribeiro: Luiz Ribeiro cumprimentou o presidente, os 
vereadores presentes e o público, tanto presencial quanto virtual. Agradeceu ao prefeito 

pelas melhorias e destacando ações específicas, embora não mencionadas 
detalhadamente, indicando apoio ao executivo local. Vereador Braulino Júnior: Braulino 
Júnior agradeceu a Deus e ao público participante, incentivando sua permanência. 
Criticou a solicitação de CPF para entrada na Câmara, mencionando inconformidade com 
o Artigo 5° da Constituição. Destacou que tal medida afeta o direito de acesso do povo à 

Casa, referindo-se à Câmara como "a casa do povo" e mencionou temores de regresso a 
práticas autoritárias. Houve uma troca de palavras entre ele e o presidente sobre esse 
ponto. Vereador Juquinha: Dirigindo-se ao presidente, vereadores e público, Juquinha 
agradeceu a entrega de uma ambulância para a Vila de Tauarizinho e parabenizou Edson 
Rosimildo por seu requerimento. Enfatizou que, apesar de ser uma casa do povo, a ordem 
deve prevalecer para que não haja tumulto durante as sessões. Destacou incidentes 
passados de desordem, mencionando episódios de gritaria que prejudicam os trabalhos 
legislativos. Vereadora Gisele: Gisele lamentou a falta de respeito observada recentemente 
e defendeu o direito dos cidadãos de assistir às sessões. Åpontou que a desordem nas 
sessões prejudica a leitura e discussão de projetos importantes, como a criação do 
Conselho de Cultura. Criticou o comportamento inadequado do público durante as sessões 
e pediu respeito à função legislativa. Durante seu pronunciamento, houve uma troca com 
o vereador Alain, que concordou sobre a necessidade de ordem. Vereador Francisco 

Xoroca: Frisou o caos gerado pela falta de um decreto legislativo para organizar a entrada 
de pessoas na Câmara e reclamou a necessidade de tal providência. Criticou a 

determinação arbitrária de entrada e sugeriu maior respeito ao regimento da Casa. Houve 
uma interação com o presidente sobre controle de badernas e a melhor forma de garantir 
o ingresso ordenado dos cidadãos. Vereador Fábio: Começou agradecendo a todos e 

abordou a questão da ambulância, negando que estivesse com defeito de fábrica. Explicou 
que o estado do veículo foi resultado de seu uso intenso na Vila das Pedras para atender 
emergências. Destacou seu papel ativo em conseguir melhorias para a comunidade e 
reprovou críticas infundadas, Ao mencionar sua trajetória, Fábio reafirmou seu 

compromisso com o povo e encorajou os colegas a focarem em projetos para o bem 
comum, recebendo apoio em sua fala. Vereador Edson Rosimildo: Rosimildo elogiou os 
serviços prestados pelas forças policiais e reconheceu desafios enfrentados na nova 
legislatura. Agradeceu ao prefeito pela contribuição significativa na área de saúde, 
especialmente em Tauarizinho. Manifestou que mais vereadores deveriam adotar uma 
atitude proativa em benefício do município, em vez do fomentar desordem. Sua mensagem 
teve eco em parte dos colegas, que aplaudiram a chamada por ordem e respeito. Vereador 
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2025. 

Adriano Oliveira: Fez críticas às restrições de entrada, argumentando que tal medida pode 
prejudicar a participação popular. Sugeriu que a polícia presente na Câmnara poderia ser 
mal interpretada por visitantes externos. Frisou a necessidade de manter um discurso 
respeitoso entre vereadores e o papel pedagógico que devem desemnpenhar para a 
comunidade, tanto local quanto virtual. Em sua fala, houve consenso entre os presentes 
quanto à importância de um diálogo civilizado. Presidente Alan Thierry: Explicou as razões 
para implementar o cadastro na entrada, alegando necessidade de ordemn diante de 
episódios de desordem. Expressou gratidão ao destacamento policial pelo apoio. Reiterou 
que a Câmara é um espaço de criação e debate de projetos e que a bagunça não é 
admissível. No decorrer de sua fala, Alan reiterou confiança na possível colaboração dos 
vereadores, prometendo manter a ordem, o que reforçou trocas com alquns vereadores 
sobre o tema. Intervenção do Vereador Francisco Xoroca: Xoroca utilizou a oportunidade 
para reafirmar seu histórico de solicitações por melhorias, inclusive ambulâncias, e 
reiterou que jamais envolveu-se em práticas ilícitas. Manifestou seu desejo de continuar 
trabalhando em prol do município e respondeu a insinuações feitas previamente, 
rejeitando categoricamente as alegações. 3. Ofcios e outros: 3.1 - Of. nº 004/2025, de 
04 de junho de 2025 Assunto: Solicitando cópia da ata do dia 28/05/2025. 9A. 

Encerramento da Sessão: 9A.1 - Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a 
reunião, às 20h02. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Peixe-Boi, 04 de junho de 

Assinatura do Presidente da Sessão 

Prgkídente: Allan 
Tferry/ Pinto 
gliveira/MDB 
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